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1. 2/7 rasyonel sayisinin paydasi 1 O'un dogal
say: kuvveti olacak sekilde genisleterek ondalik
gésterimi hangisidir?

A) 25 B)5.3

C) 35 D) 3.7

2. 5/4 rasyonel sayisinin paydasi 1 O'un dogal
say: kuvveti olacak sekilde genisleterek ondalik
gésterimi hangisidir?

A) 025

B)1.25

Q)25

D215

3. % rasyonel saysinin paydasi 1 O'un dogal say
kuvveti olacak sekilde genisleterek ondalik
gbsterimi hangisidir?

A) 0,75

B)1.75

C) 025

D15

4. 3/25 rasyonel saysinin paydasi 1 O'un dogal
sayl kuvveti olacak sekilde genisleterek ondalik
gbsterimi hangisidir?

A) 0,21

B)1.12

C) 075

D) 012

5.1/8 rasyonel sayisinin paydasi 1 O'un dogal
say! kuvveti olacak sekilde genisleterek ondalik
gbsterimi hangisidir?

A)1.25

B) 0,125

C)1.125

D) 0.25

6. -7/20 rasyonel saysinin paydasi 1 O'un dogal
say! kuvveti olacak sekilde genisleterek ondalik
gésterimi hangisidir?

A) 025 B)1.25

C) 035 D)1.35

7. -2 tam 3/25 rasyonel saysinin paydasi 1 O'un
dogal say kuvveti olacak sekilde genisleterek
ondalik gésterimi hangisidir?

A) 212

B)3.12

Q112

D) -212

8. Asagidaki rasyonel saylardan hangisinin
ondalik gsterimi yanlis verilmistir”?

A) 3/5 =04

B) =05

C)-5/4=-0125

D)1/8 =0125

9. Asagidaki rasyonel saylardan hangisinin devirli

ondalik gésterimi 1,6 dir”?
A) 3/5
B)5/3
C) 3/4
D) 8/5

10 . Devirli ondalik gésterimi 0,18 lgn
rasyonel say hangisidir?

A) 2/11

BY11/9

C) 3/7

D)5/ 1

11. Devirli ondalik gésterimi —0,5 olan rasyonel
say! hangisidir?

A) -3/5

B) -5/6

C) -3/7

D) -5/9

1 2. Asagidaki rasyonel saylardan hangisinin
devirli ondalik gésterimi yoktur?

A)16/9
B)19/18
Q) 2/9
D) 8/5
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